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Aktuális
Kedves Sárándi Lakosok! Köszöntöm az olvasót az újság hasábjain keresztül. Ismét eljött az idõ, hogy az
immáron hagyománnyá váló megtarthassuk.

Egész napos mûsor, sztárvendég, tüzijáték várja a vendégeket, jöjjön ki mindenki, hogy újból együtt
szórakozhassunk, mutassuk meg, hogy minden évben színvonalasabbá, barátságosabbá tudunk tenni egy teljes
napot. Ez a nap az, amikor a település gyerekei, felnõttjei izgalommal várják, hogy az általuk szívvel-lélekkel
megtanultakat bemutassák a falu közössége elõtt.Az Önkormányzat és Intézményei nevében meghívom Önöket
és tisztelettel várom.

sárándi Falunapot

Ezennel tisztelettel meghívok minden kedves sárándi lakost a
eseményre.2006. július 8-án megrendezendõ

Pil lanatkép a Falunapról 2005-ben

...folytatás a 2. oldalon...

polgármester

Nagy öröm számomra amikor az Önkormányzat
sikereirõl kell beszámolnom. Sikeres volt a 2005. évünk
és sikeres a 2006-os év is. Minden évben a sok kis
beruházás, fejlesztés mellé egy nagy, úgymond életre
szóló beruházást tud megvalósítani az Önkormányzat.
A 2006. év legnagyobb, legmeghatározóbb beruházása a
csatornaépítés megkezdése, a szervezõmunkák
elvégzése, a víziközmû társulat létrehozása,
bejegyeztetése. Ezzel a beruházással Sáránd a környezõ
települések legfejlettebbjeinek egyike lesz, és a
térségben elérhetõ minden közmû rendelkezésre áll
majd.
Az Önkormányzatnak az elmúlt évben is több sikeres
pályázata volt. Bár 2004-ben nyertük el, de 2005-ben
megkezdõdött a megvalósítása a hosszú évek óta
legnagyobb volumenû beruházásnak, a címzett
támogatással megvalósuló iskolai tornaterem, 4
tanterem, melegítõkonyha és egyéb kiszolgáló
helyiségek építése. A beruházás összege 286 millió 334
ezer forint, melybõl az Önkormányzatnak 10%-ot, 28,6
millió forintot kellett biztosítani. A saját erõ egy részére
is pályáztunk, a Területfejlesztési Tanácstól 16 millió
forintot nyertünk.
A Munkaügyi Központban a munkanélküliek, illetve a
pályakezdõ munkanélküliek foglalkoztatásához 5
alkalommal nyújtottunk be pályázatot az év folyamán,
mely minden esetben sikeres volt.
Úgyszintén sikerrel pályázott a megyei Területfejlesztési
Tanácshoz az Önkormányzat az óvoda épületének

felújításához. A felújítás még folyik és lassan a
végéhez ér.
Több eszközt, felszerelést és berendezést
vásároltunk pályázati forrásból az intézményekhez,
elsõsorban az iskolához.
A könyvtári érdekeltségnövelõ támogatás
megpályázásával jónéhány új könyv kerülhetett idén
is a községi könyvtárba.
Elkezdõdött a Mûvelõdési Ház belsõ felújítása is,
mely idén, 2006-ban valósul meg.
2005. július 1-tõl Sáránd lett a 11 településbõl álló
Derecske-Létavértesi Kistérség központja,
jómagam (Nagy Józsefné) pedig a Társulás elnöke.A
kistérségi feladatok beindításához 100 millió
forintot kaptunk, majd ezután a Kistérség közel 300
millió forintot nyert különbözõ pályázatokon 120 fõ

Tájékoztató a 2005. év sikereirõl

Foci
AMegye III. Labdarúgó Bajnokság végeredménye:

1. Mikepércs FC 28 20 4 4 96-46 64
2. Kabai Meteorit SE II. 28 19 3 6 91-52 60
3. Szentpéterszeg SC 28 18 4 6 87-54 58
4. Mezõsasi SE 28 16 6 6 78-44 54
5. Sáránd SE 28 17 2 9 87-54 52
6. Derecskei LSE II. 28 12 7 9 74-64 43
7. Hajdúsámson TTSZSE II. 28 11 9 8 81-56 42
8. Bihartorda KSE 28 11 6 11 67-64 39
9. Zsáka SE 28 11 6 11 61-72 39
10. Körösszakál KSE 28 11 5 12 74-66 38
11. Csökmõi SE 28 8 4 16 65-88 24
12. Kismarjai SE 28 7 3 18 55-105 24
13. Biharnagybajomi LE 28 7 2 19 53-89 23
14. Szerep SE 28 5 4 19 38-95 19
15. Sáp SE 28 2 5 21 35-93 11

Sárándtól 1 büntetõpont levonva.

Hely Csapat Mszám Gyõz. Dönt. Ver. Gólok Pontok

A csapat...
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endezési terv

A szokatlanul csapadékos idõjárás a belvíz
szintéjének megemelkedését hozta magával.
Községünkben már hosszú évek óta nem volt példa
ilyen mértékû vízállásokra. Kérjük a lakosságot,
hogy a telkükhöz kapcsolódó átereszeket,
vízelvezetõ árkokat tisztí tsák meg, így
megkönnyítve a víz elvezetését. Azok a lakosok,
akiknek a kertjében a belvíz megállt, írásban
kérhetik a szivattyúztatást a Polgármesteri
Hivataltól.

Az Önkormányzat kéri a Tisztelt Lakosokat, hogy
telkükön, területükön a parlagfû írtásáról
gondoskodni szíveskedjenek. A parlagfû rendkívül
allergén növény, sok embertársunknak kesírti meg
életét. Aki nem gondoskodik írtásáról, az
szabálysértésért követ el, mely pénzbirságot, illetve
az Önkormányzat által elvégeztetett irtás
költségeinek viselését jelenti.

A települési rendezési terv felülvizsgálatára
hamarosan sor kerül. Ezért kérjük a Lakosságot,
hogy a tervvel kapcsolatos változtatási igényüket,
véleményüket, javaslataikat minél hamarabb
jutassák el a Polgármeteri Hivatal illetékes
ügyintézõjéhez. A rendezési terv felülvizsgálata
után lehetõség nyílik új építési telkek kialakítására,
illetve az eddigiek megosztására. A rendezési terv
felülvizsgálatával kapcsolatban a bejelentéseket
Nagy Józsefné polgármesternél, vagy Balogh
Lászlóné jegyzõnél lehe t megtenni . A
bejelentésekkel olyan rendezési tervet tudunk
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foglalkoztatására, munkaruhára, munkaeszközökre.
Itt a településeknek a dolgozók alkalmazásához nem
kellett önrészt biztosítani, csupán az étkezési
jegyeket és a munkaeszközök ÁFÁ-ját.
A 2005. évben megvalósult illetve megkezdett
nagyobb fejlesztések és karbantartási feladatok az
alábbiak voltak: a fentebb már említett tornaterem
megépítése és az iskola 4 tanteremmel és kiszolgáló
helyiségekkel való bõvítése; az óvoda “fenti”
épületének felújítása teljes egészében; vízelvezetõ
árkok folyamatos tisztítása a belvízveszély
elhárítása végett; közterek, parkok rendben tartása;
önkormányzati tulajdonú épületek állagának
megóvása, karbantartása.
2005-ben a helyi önkormányzatokra kötelezõen
elõírt alapfeladatokat maradéktalanul elláttuk. Ilyen

alapfeladat pl. az óvodai nevelés, az alapfokú oktatás, az
egészségügyi alapellátás, a szociális törvényben
meghatározott feladatok ellátása, közvilágítás,
ivóvízellátás, úthálózat mûködtetése.
A mûködési kiadások a tervezettnek megfelelõen
alakultak. Az oktatási intézmények, a hivatal, az
egészségügyi ellátás egész évben zavartalanul
mûködött, mûködési célból hitel felvételére nem szorult
az Önkormányzat, fizetési problémák nem merültek fel.
Leszögezhetõ, hogy Önkormányzatunk azon kevés
települések közé tartozok, akik a tavalyi évben nem
kényszerültek hitel felvételére.
Szervezeti változások a 2005. évben nem történtek, a
különbözõ fogadóórákról (falugazdász, ügyvéd,
Teleház, háziorvosok, fogorvos stb.) a lakosok a hivatal
hirdetõtáblájáról vagy a Hírmondóból értesülhetnek.

kialakítani, amellyel a lakosság távolabbi céljai is
megvalósulhatnak.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a helyi
szeméttelepre csak mezõgazdasági hulladék és építési
törmelék szállítható ki. A telep rekultivációjára, illetve
végleges megszüntetésére 2007. év után kerül sor az
ISPA program keretében. A háztartási hulladékot

az AKSD elszállítja.
Kérjük, hogy az ilyen jellegû hulladékokat a kukákban
helyezzék el!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény és a
160/1995. (XII. 26.) Kormányrendelet elõírásai szerint,
az érintett érdekeltségi területen ingatlannal
rendelkezõk elõzetes szánéknyilatkozatai alapján, a
Szervezõ Bizottság elõkészítõ munkáját követõen
került sor a Sárándi Víziközmû Társulat alakuló
közgyûlésének összehívására. Az alakuló közgyûlésen
megjelent tagok, i l le tve a tagok írásbel i
meghatalmazottai az alakuló közgyûlésen, 2006.
március 23-án elhatározták, hogy a Társulatot
megalakítják, ezt követõen megtárgyalták és elfogadták
az elõzõekben megjelölt jogi elõírásoknak megfelelõ
alapszabályt, mely megtekinthõ a Polgármesteri
Hivatalban.

2006 júniusában Újszentmargitán megyei Polgárõr
találkozót szervezett a Polgárõrség Országos
Parancsnoksága. A rendezvényen településünkrõl 20
polgárõr vett részt. Az egész napos kulturális és
szakmai rendezvény igen színvonalas volt.
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elhívás a szemétszállítás rendjérõl

zennyvízcsatorna-kiépítés, Sárándi

Víziközmû Társulat

olgárõr nap

minden héten csütörtökön

További információk a 3. oldalon.

Hírek röviden

Fontos lehet...
ogadóórák (A fogadóórákon a tanácsadás

ingyenes!):
Jegyzõ:

kedd-
szerda 13-16 óráig

csütörtök 8-12 óráig
Falugazdász:

szerda
13 órától 16 óráig

Mozgáskorlátozottak Szövetségének területi vezetõje:
hétfõ

9 órától 11 óráig

Építésügyi hatóság:
szerda

14 órától 16 óráig

Balogh Lászlóné jegyzõ

Nagy Miklósné

Kovács Zoltán

Pusztainé Szabó Borbála

Rendelési idõk:
Háziorvos:

Rendelõ: 374-575 hétfõ
és szerda 13-tól 17 óráig

06(30)627-3141 kedd,
csütörtök, péntek 8-tól 12-ig
Orvosi ügyelet: 06(30)535-77-99
hétköznap 18 órától másnap reggel Derecske, Rákóczi u.
5. 8-ig
és hétvégeken
Gyermekorvos:

Rendelõ: 397-296
hétfõtõl péntekig 8 órától 10 óráig

Mobil: 06(20)9454-524
kedden 8 órától 9 óráig

Dr. Füle Károly

Dr. Balázs Judit

Fogorvos:
(52)397-296

hétfõ és szerda 8-12 óráig
(20)9811-620

kedd és csütörtök 14-18 óráig

péntek 8-12 óráig
Állatorvos:

Rendelõ: (52)374-012
naponta 8 órától 9 óráig

Mobil: (30)416-7777

Dr. Keszthelyi Andrea

Dr. Ilku Miklós

Védõnõ
Rendelõ: 374-703

kedd 8-9 óráig, csütrötök 8-11 óráig

Helyi KMB-iroda
Bagosi u. 18. (52)374-113
Rendõrõrs (30)382-6517
Hosszúpályi, Szabadság tér 4.

Telefon munkaidõben: (52)375-133
16

óra után: 107

Könyvtáros:
A könyvtár nyitva:
hétfõ és csütörtökön 10-tõl 18 óráig

kedden, szerdán és péntek 8tól 16-ig

:
Dr. Lengyel Andrásné

Haár Edit

Rendõrség:

Községi könyvtár

A Napsugár Óvoda felújított szárnya
A munka elkészült, így az óvoda teljes egészében
XXI. századi körülmények közt várja a gyerekeket

A Postahivatal elõtti közpark
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A mûvészeti tagozat hírei 2006

Április 30-án Berettyóújfaluban megrendezett néptánc Fórumon a felsõ tagozatosok bronzminõsítést
kaptak. Május 13-án a 4. osztályosok képviselték iskolánkat a Hosszúpályiban megrendezett
„Vízkereszttõl pünkösdig” dramatikus népszokások megyei találkozóján. Színvonalas mûsorukért
emléklapot kaptak. Felkészítõ tanár:Antal Dóra, Puskás László.
Zánkán, a Gyermekalkotások Galériája 15. alkalommal hirdette meg a „Szivárvány 2006” Nemzetközi
Gyermek Képzõ-és Iparmûvészeti pályázatot a világ összes gyermeke számára. Asztalán Viktória 6.
osztályos tanuló szûrrátétes terítõjével arany minõsítést ért el. Felkészítõ tanár: Gyönyörûné Erdei
Judit
A Hajdú-Bihar megyei Pedagógiai Intézet egyéni rajzpályázatot hirdetett „A környezet, ahol jól érzem
magam” címmel. Eredményesen szerepeltek: Nagy Gréta (3.o.); Hinkel Kitti (4.b); Asztalán Réka
Rebeka (6.b.); Bálint Ádám (5.o.); PálócziAlexandra (7.a.) tanulók.
Iskolánk rajzpályázatot hirdetett a kistérségi gyerekek számára „Unió gyermekszemmel” címmel. A
következõ tanulók értek el helyezéseket:

Felsõ tagozaton:
Kárándi Ivett - I. hely
Õri Mercédesz - II. hely
Bálint Ádám - III. hely
Balogh Dániel - III. hely
Felkészítõ tanár: Gyönyörûné Erdei Judit
Alsó tagozaton:
Balogh Boglárka I. hely
Pályi Bence II. hely
Kárándi Viktória II. hely
Rézmûves Richárd III. hely
Különdíj: HudákAnikó; Szántó Tibor
Felkészítõ tanárok: Hegedûs Éva; Nagy Ernõné; Dankóné Erdelics Gyöngyi

A mûvészeti tagozat tiszteletbeli tagja, Dankó Imre bácsi, az Országos „Mesterremek” Pályázat
Bõrmûves kategóriájában 2006. május 27-én „Mesterremek” díjban részesült. Tagozatunk mûvészeti
tanára, Virágos Lajosné Kozák Anikó, a Hagyományok Háza a Nemzeti Kulturális Örökség
Minisztériuma Nemzeti Intézményétõl hímzõ kategóriában „Népi Iparmûvész” címet kapott.

Virágos Lajosné KozákAnikó mûvészeti vezetõ

Testületi ülések közvetítése

A képviselõtestületi ülésekrõl készült felvételek
megtekinthetõk a kábeltelvízió helyi csatornáján az
üléseket követõ 2 nap 18 órakor, illetve hétvége esetén az
ülést követõ hétfõn, kedden, szerdán 18 órakor. A helyi
csatorna a televíziókon befogható a szolgáltató által
kiküldött tájékoztató alapján.

Még kapható a falukönyv

A Sáránd múltját és jelenét bemutató szép kivitelû
könyv még kapható. Többek között olvashatunk
benne a község történelmérõl, a sárándiak
szokásairól, az iskola és az egyház múltjáról,
tevékenységérõl. A gazdag szöveges tartalmat
fényképmelléklet egészíti ki. Megvásárolható a
Teleházban (Nagy u. 51.) 660 forintos áron.

Tájékoztató a Víziközmû Társaulat megalakulásáról és
mûködésérõl

Debrecen Város Önkormányzata és a csatlakozó
települések, - közöttük Sáránd - pályázatot nyújtott be
az

A szennyvítisztító,
szennyvízelvezetõ rendszer kiépítése végre a
megvalósítás szakaszába érkezett: elõször Debrecenben
építik meg a befogadó-tisztító telepet, majd az öt
településen, Sáránd-Ebes-Hajdúsámson-Mikepércs-
Debrecen területén megkezdõdhet a csatornahálózat
kiépítése. Három lakossági fórumot tartottunk a tárggyal
kapcsolatosan, ahol vízügyi, mérnöki és pénzügyi
szakemberek is részt vettek, majd a lakossági források
megteremtése érdekében lezajlottak a Lakáskassza-
hitelkonstrukcióban a szerzõdéskötések. 750 fõ
csatlakozott a Lakáskasszához, aláírták a három tendert
(mérnöki, média, asszisztensi). Március 3-án volt a
szervezõbizottsági ülés és április 2-án került sor a
kivitelezõvel a szerzõdés aláírására. A kiviteli tendert
május 5-én írták alá.
A szerzõdések aláírásával minden akadály elhárult és
valójában elkezdõdhetett a konkrét, érdemi munka.
Sáránd területén a csatornaépítést az INNOTERV Ipari
Fõvállalkozó Zártkörûen mûködõ Részvénytársaság
(1106 Budapest, Jászberényi út 24-36.) és a
CAEMENTARIUS Építõ, Szolgáltató és Kereskedelmi
Korlátolt Felelõsségû Társaság (5600 Békéscsaba, Õszi
u. 5.) fogja végezni.
A Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 2006.
március 23-án volt. Az alakuló ülés napirendjét é
shatározatait az ott elhangzottaknak megfelelõen
tájékoztatásul közöljük.
Az alakuló ülésen a következõ napirendi pontokat
tárgyalták:

Európai Unió ISPA-pályázatára a regionális
hulladéklerakó létesítmény megvalósítására, a
szeméttelep rekultivációjára.

1./ASzervezõ Bizottság beszámolója a szervezésrõl.
2./ A társulat megalakításának elhatározása, az
Alapszabály elfogadásával és az érdekeltségi
hozzájárulás meghatározásával.
3./ Tisztségviselõk és a küldöttgyûlés küldötteinek
megválasztása.
4./ Hitelfelvétellel kapcsolatos döntés.
5./ Az alakulással, cégbejegyzéssel és a Társulat
mûködésével kapcsolatos egyéb kérdések eldöntése.

1.napirendi pont:

Az érintett
tagok száma összesen 859.

1/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

2. napirend:

2/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

A Szervezõ Bizottság
beszámolója a szervezésrõl.
Nagy Józsefné ( a Szervezõ Bizottság elnöke):
Ismerteti a Szervezõ Bizottság megalakulásától
kezdõdõen annak személyi összetételét és az
elvégzett szervezési munkát. Beszámol a szervezés
végeredményérõl, mely bizonyítja, hogy a munka
eredményes volt, hiszen az érintettek több mint 2/3
része aláírta az elõzetes szándéknyilatkozatot,
támogatta a társulat létrehozását, vagyis egyetértett a
Társulat megalakításával és céljaival.

Közülük 852
magányszemély, 7 pedig jogi személy, szervezet
illetve vállalkozás. Az összes érdekeltségi egység
száma 1076, melybõl 852 magánszemély
érdekeltségi egységet jelent a nem magánszemély
érdekeltségi egységek száma pedig 224. Az 1076
összes érdekeltségi egységbõl a társulat
m e g a l a k í t á s á v a l k a p c s o l a t o s e l õ z e t e s
szándéknyilatkozatot 955 egység vonatkozásában
sikerült beszerezni (ebbõl magánszemély 740 nem
magánszemély 215) ami 88,75 %-os szervezettséget
jelent.

Az alakuló
közgyûlés a Szervezõ Bizottság elnökének
beszámolóját elfogadja. A Szervezõ Bizottságnak a
Társulat érdekében kifejtett munkáját megköszöni
és a Szervezõ Bizottságot a további munkavégzés
alól felmenti. Ezzel a Szervezõ Bizottság megszûnt.
Szavazás eredménye: Az alakuló közgyûlés az
ismertetett határozatot egyhangúlag elfogadta.

A társulat megalakításának
elhatározása, az Alapszabály elfogadásával és az
érdekeltségi hozzájárulás meghatározásával.
Tekintettel arra, hogy az érintettek több mint 2/3
része akarja a Társulat létrehozását, most ki kellene
mondani határozattal annak megalakítását, meg kell
határozni a Társulat nevét és székhelyét. Erre
vonatkozóan a határozati javaslat a következõ
(melyet el is fogadtak):

Az érintett
tagok elhatározzák, hogy a mai napon víziközmû
társulatot alakítanak. A társulat neve: Sárándi
Víziközmû Társulat.Atársulat székhelye: HU-4272.

Iskolai hírek

Hagyomány iskolánkban, hogy a tanévzáró ünepségen adjuk át vándorkupáinkat.Az idei díjazottak:

1.Az év közössége: vezetõ: Gyönyörû Erika
2.Az év mûvészeti közössége: vezetõ: Gyönyörûné Erdei Judit
3.Az év mesemondója: és
4.Az év népdalénekese: és
5.Az év kézmûvese: és
6.Az év társadalomtudósa:
7.Aszépkiejtésért, Kölcsey Kupa: és
8.Az év képzõmûvésze: és
9.Az év táncosa: és
10.Az év versmondója: és
11.Az év mûvészeti munkát segítõ szülõje:
12.Az év szülõje:

Nagyné DankóAnikó igazgató

2. osztályos napközis csoport,
elõképzõsök,

Szarvas Noémi Nagy Vivien.
Hack Márta Paksi Dóra.

Fónai Orsolya Martinkó Nikolett.
PálócziAlexandra

Nagy Vivien PálócziAlexandra.
Aztalán Viktória, Bálint Ádám, PálócziAlexandra.

Paksi Nikolett RézmûvesAlbert
Nagy Gréta PálócziAlexandra.

Pályi Sándorné
Fehér Józsefné
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Sáránd, Nagy utca 44. A Társulat a mûködését
„elõtársaságként” megkezdi és kéri a Hajdú-Bihar
Megyei Bíróságtól mint Cégbíróságtól a
cégjegyzékbe való bejegyzését. A Társulat a
cégbejegyzéssel jön létre.

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése az
Alapszabályt elfogadja, azzal, hogy a 7.2.2. pontban
az érdekeltségi hozzájárulás a következõk szerint
kerül szabályozásra:

A Társulatnál az érdekeltségi egység mértéke
és az érdekeltségi hozzájárulás mértékegysége és
összegének megállapítása
Egy érdekeltségi egységet kell megállapítani:
- Egy önálló lakás, vagy egy beépített, vagy
beépítetlen telek (önálló ingatlan) esetén (250
lit/nap átlagos vízfogyasztást figyelembe véve,
függetlenül a tényleges vízfogyasztástól).
- Nem lakáscélú használat esetén (jogi személyek,
gazdasági társaságok, vállalkozások, vállalkozók
ingatlan használata) amennyiben a napi átlagos
vízigény a 250 litert nem haladja meg.
Többszörös érdekeltségi hozzájárulást kell
megállapítani:
- A nem lakáscélú ingatlanhasználat esetén (jogi
személyek, gazdasági társaságok, vállalkozások,
vállalkozók ingatlan használata), amennyiben a
napi tényleges vízigény a 250 litert meghaladja. Egy
érdekeltségi egység 250 liter/napos vízigénynek
felel meg. A vízigény meghatározásának alapja
lehet a tényleges vízfogyasztás, vagy mûszaki
elõírások, normatívák által elõírt vízigény,
figyelemmel a jövõben várható igényekre is.
- A Sárándi Víziközmû Társulatnál az érdekeltségi
hozzájárulás egységnyi összege 130.000.-Ft, (-
azaz-Százharmincezer-forint), mely összeget a
következõk szerint, kategóriánként differenciált
módon kell megfizetni:
- Azok a természetes személyek, akik az
érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére a
Fundamenta-Lakáskassza Rt.-vel LTP. szerzõdést
kötnek és engedményezési nyilatkozatot írnak alá a
Társulat javára, a lakástakarék szerzõdés keretei
között, a szerzõdés feltételei szerinti módon
teljesítik és jogosulttá válnak az e formával járó
különféle kedvezmények és támogatások igénybe
vételére. Esetükben az érdekeltségi hozzájárulás
fizetésére a szervezés során meghirdetett következõ
módokon van lehetõség:

3/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

7.2.2.

a/ 57 hónapon keresztül havi 1.650.-Ft (azaz-
Ezerhatszázötven-forint), összesen tehát 94.050.-
Ft (azaz-Kilencvennégyezerötven-forint)
megfizetésével az LTPszámlár
b/ 2006. december 31-ig egyösszegû befizetéssel
az LTP számlára. A befizetés összege 94.050.-Ft
(azaz-Kilencvennégyezerötven-forint).
Ezzel a lakástakarék szerzõdést kötõk a teljes
é r d e k e l t s é g i h o z z á j á r u l á s f i z e t é s i

kötelezettségüknek eleget tesznek

Azok a természetes személyek, akik
lakástakarék szerzõdést nem kötnek, nem
köthetnek, vagy kötnek, de azt nem teljesítik elesnek
a kedvezmények igénybevételérõl. Esetükben a
ténylegesen megfizetendõ érdekeltségi hozzájárulás
összege 130.000.-Ft (azaz-Százharmincezer-forint)
melyet a Társulat részére a következõk szerint
kötelesek megfizetni:
- 2006. december 31-ig 10.000.-Ft-ot (azaz-Tízezr-
forintot)
- 2007. évben pedig negyedévente 30.000.-Ft-ot
(azaz-Harmincezer-forintot) az adott negyedév
utolsó napjáig.
4/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

Nagy Józsefné ( Sáránd,Alkotmány u. 20.)

Kádár Sándor (Sáránd, Rózsa u. 1.)

SzabóAntal (Sáránd, Debreceni út 53.)

KardosAntalné (Sáránd, Liszt F.u. 2/a.)

Nemes Jenõ (Sáránd, Petõfi u. 11.)

Varga Lajos (Sáránd, Petõfi u. 4.)
5/2006.(03.23.)Kgy.számú határozat:

4./ napirend: Hitelfelvétellel kapcsolatos döntés:
6/2006 (03.23.)Kgy. számú határozat:

5./ napirend: Az alakulással, cégbejegyzéssel és a
Társulat mûködésével kapcsolatos egyéb kérdések
eldöntése:

, mert e
konstrukcióban a futamidõ végére - a különféle
támogatások és kedvezmények elszámolásával együtt -
a számlán a teljes érdekeltségi hozzájárulás
megképzõdik, melyet a szerzõdõ fél a Társulatra
engedményez.

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 5 évi
idõtartamra tisztségviselõkké választotta a következõ
személyeket:
Intézõ Bizottság elnöke:

Intézõ Bizottság tagja:

Intézõ Bizottság tagja:

Ellenõrzõ Bizottság elnöke:

Ellenõrzõ Bizottság tagja:

Ellenõrzõ Bizottság tagja:

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 5 évi
idõtartamra küldöttgyûlés küldöttévé választotta a
következõ 4 személyt:
1. Katona Imre (Sáránd, Olimpia u. 15.)
2. Szegedi Lajos (Sáránd, Kölcsey F.u. 18.)
3. Czirják Görgy (Sáránd, Zalka M.u. 18/a.)
4 .Békési Lajos (Sáránd, Nagy u. 60.)

A Sárándi
Víziközmû Társulat elhatározta, hogy a legkedvezõbb
ajánlatot tevõ pénzintézettõl maximum 100.000.000-Ft
(azaz-Százmillió-forint) összegû hitelt vesz igénybe, a
Társulat az állampolgár érdekeltjei által fizetendõ
érdekeltségi hozzájárulások megelõlegezése céljából.
Az alakuló közgyûlés a Társulat elnökét megbízza a
hitelszerzõdés megkötésével, aláírásával.
Szavazás eredménye: Az elõterjesztett hitelfelvétellel
kapcsolatos határozatot a közgyûlés egyhangúlag
elfogadta.

Dr. Fodor Ferenc Javaslatot tesz társberuházói

szerzõdés kötésére:
Aberuházás megvalósítása érdekében szükség van a Társulat és az Önkormányzat társberuházói szerzõdésének
megkötésére is.
Ezért a határozati javaslat a következõ:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló Közgyûlése felhatalmazza a
társulat elnökét, hogy a beruházás társberuházási formában történõ megvalósítása miatt szükséges
"társberuházói szerzõdést" a Társulat nevében Sáránd Község Önkormányzatával és a beruházásban
közremûködõ esetleges más szervezetekkel megkösse, azt a Társulat nevében aláírja.
Szavazás eredménye:Az ülés egyhangúlag elfogadta a határozatot.

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése az Alapszabály
rendelkezése szerint megbízza Kádár Sándort, az Intézõ Bizottság tagját, hogy a Társulat elnökével kapcsolatos
belsõ iratokat (munkáltatói, megbízói stb. minõségben) a küldöttgyûlés nevében aláírja.
Ahatározatot az ülés egyhangúlag elfogadta.
Dr.Fodor Ferenc: Lehetõség van arra, hogy a Társulat csatlakozzon az egyesülési törvény alapján létrehozott
önkéntes érdekképviseleti szervezethez, melynek országos szintû szervét Vízgazdálkodási Társulatok Országos
Szövetségének hívna. E szervezetnek általában a KÖVIZIG-ek területén mûködnek helyi, területi szervei, ezek
a Területi Választmányok. A csatlakozással a Társulat információkhoz jut és érdekképviseletre, segítségre
számíthat.Atagdíj éves szinten kb. 100.000.-Ft.Ajavaslat tehát a következõ:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése elhatározta, hogy a
területi szervén keresztül csatlakozik a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségéhez, mint az
egyesülési törvény alapján létrehozott érdekképviseleti szervhez. A Társulat vállalja a tagdíj megfizetését és az
érdekképviseleti szerve küldöttként delegálja Nagy Józsefnét, a Társulat elnökét.
Szavazás eredménye: Két nem és egy tartózkodás mellett az ülés a határozatot elfogadta.
Dr.Fodor Ferenc:az utolsó határozati javaslat:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése felkéri Dr.Fodor
Ferenc ügyvédet, hogy a Társulat cégbejegyzése során a Társulat képviseletében a Hajdú-Bihar Megyei Bíróság
mint Cégbíróság - elõtt eljárjon.Az ügyvédi meghatalmazást a Társulat elnöke írja alá.
Szavazás:Ahatározat egyhangúlag elfogadva.
ATársulat cégbírósági bejegyzés alatt áll.

7/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

8/2006.(03.23.) Kgy. számú határozat:

9/2006.(03.23.) Kgy. számú határozat:

10/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

2006. április 1-jén sikeres Ki mit tud? elõdöntõ
volt Sárándon. 12 község vett részt 23 versenyzõvel.
Ezen a szép napon sok-sok szereplõt láttunk és
hallottunk. Nyugdíjasaink erre az alkalomra izgatottan
készültek. Egy-egy szépkorú személy mennyi
energiával és izgalommal készül erre az alkalomra, hogy
sikerül-e a szereplése! Mennyi felkészülés elõz meg
egy-egy ilyen szép napot és mennyire emlékezetes lesz
ez az életünkben! Klubunk az elõdöntõn kivív-ta a
megbecsülést. Szeretnénk továbbra is jó hozzáállással
mûködni, s igyekszünk, hogy mindenki tiszteletét
kiérdemeljük.

A sárándi Nyugdíjas Klub eddig is sikeresen
mûködött, hiszen több rendezvényen is részt veszünk. A
klubtagok több falunapon is (Sárándon, Mikepércsen)
illetve augusztus 19-én, Derecskén, a Szent István napi
k e n y é r s z e n t e l õ ü n n e p e n i s s z e r e p e l n e k .
Szavalóversenyen vettünk részt Szolnokon 2005.
szeptember 19-én, ahonnan Baguczki Sándorné és
Lovász Sándor egy-egy szék oklevéllel tért haza. Én
magam már Székesfehérváron is felléptem, több
szépkorú versenyen vettem részt és jutalmam már 22
darab oklevél és több verseskötet is. A klub tagjai
büszkék rám, és minden alkalommal drukkolnak értem.
Minden hónapban kiránduláson vesz részt a klub minden
tagja, tavasztól õszig. Sokszor még szalonnasütést is

Nyugdíjas Ki mit tud?

rendezünk. 2005-ben nyugdíjas találkozón vettünk
részt Derecskén, ahol színvonalas mûsorral
szerepeltünk. 2006. május 27-én meghívást kaptunk
a pocsaji Nyugdíjas Klub vezetõjétõl megalakulásuk
10. évfordulójára. Mûsort is adtunk és egy kellemes
napot töltöttünk együtt.
Minden évben farsangi vacsorát rendezünk, ahová a
debreceni Nyugdíjas Szövetségtõl is ér-keznek
vendégek.

A Ki mit tud?-elõdöntõ megrendezéséért
köszönetet szeretnénk mondani a Megyei Nyugdíjas
Szövetségnek, a sárándi Kossuth Lajos Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intéz-mény
igazgatójának Nagyné Dankó Anikónak és a
mûvészeti igazgatóhelyettesnek, Virágos Lajosné
Kozák Anikónak, az iskola tanárainak és Sáránd
község polgármester asszonyának, Nagy Józsefné
Rozikának és mindazoknak, akik kivették részüket
az elõdöntõ megszervezé-sébõl.

Továbbra is szeretnénk a megyei Nyugdíjas
Szövetséggel együttmûködni, ehhez a munkához
kívánok sok sikert, és tiszteletet egymás iránt.

Baguczki Sándorné, nyugdíjasklub-tag
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Sáránd, Nagy utca 44. A Társulat a mûködését
„elõtársaságként” megkezdi és kéri a Hajdú-Bihar
Megyei Bíróságtól mint Cégbíróságtól a
cégjegyzékbe való bejegyzését. A Társulat a
cégbejegyzéssel jön létre.

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése az
Alapszabályt elfogadja, azzal, hogy a 7.2.2. pontban
az érdekeltségi hozzájárulás a következõk szerint
kerül szabályozásra:

A Társulatnál az érdekeltségi egység mértéke
és az érdekeltségi hozzájárulás mértékegysége és
összegének megállapítása
Egy érdekeltségi egységet kell megállapítani:
- Egy önálló lakás, vagy egy beépített, vagy
beépítetlen telek (önálló ingatlan) esetén (250
lit/nap átlagos vízfogyasztást figyelembe véve,
függetlenül a tényleges vízfogyasztástól).
- Nem lakáscélú használat esetén (jogi személyek,
gazdasági társaságok, vállalkozások, vállalkozók
ingatlan használata) amennyiben a napi átlagos
vízigény a 250 litert nem haladja meg.
Többszörös érdekeltségi hozzájárulást kell
megállapítani:
- A nem lakáscélú ingatlanhasználat esetén (jogi
személyek, gazdasági társaságok, vállalkozások,
vállalkozók ingatlan használata), amennyiben a
napi tényleges vízigény a 250 litert meghaladja. Egy
érdekeltségi egység 250 liter/napos vízigénynek
felel meg. A vízigény meghatározásának alapja
lehet a tényleges vízfogyasztás, vagy mûszaki
elõírások, normatívák által elõírt vízigény,
figyelemmel a jövõben várható igényekre is.
- A Sárándi Víziközmû Társulatnál az érdekeltségi
hozzájárulás egységnyi összege 130.000.-Ft, (-
azaz-Százharmincezer-forint), mely összeget a
következõk szerint, kategóriánként differenciált
módon kell megfizetni:
- Azok a természetes személyek, akik az
érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére a
Fundamenta-Lakáskassza Rt.-vel LTP. szerzõdést
kötnek és engedményezési nyilatkozatot írnak alá a
Társulat javára, a lakástakarék szerzõdés keretei
között, a szerzõdés feltételei szerinti módon
teljesítik és jogosulttá válnak az e formával járó
különféle kedvezmények és támogatások igénybe
vételére. Esetükben az érdekeltségi hozzájárulás
fizetésére a szervezés során meghirdetett következõ
módokon van lehetõség:

3/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

7.2.2.

a/ 57 hónapon keresztül havi 1.650.-Ft (azaz-
Ezerhatszázötven-forint), összesen tehát 94.050.-
Ft (azaz-Kilencvennégyezerötven-forint)
megfizetésével az LTPszámlár
b/ 2006. december 31-ig egyösszegû befizetéssel
az LTP számlára. A befizetés összege 94.050.-Ft
(azaz-Kilencvennégyezerötven-forint).
Ezzel a lakástakarék szerzõdést kötõk a teljes
é r d e k e l t s é g i h o z z á j á r u l á s f i z e t é s i

kötelezettségüknek eleget tesznek

Azok a természetes személyek, akik
lakástakarék szerzõdést nem kötnek, nem
köthetnek, vagy kötnek, de azt nem teljesítik elesnek
a kedvezmények igénybevételérõl. Esetükben a
ténylegesen megfizetendõ érdekeltségi hozzájárulás
összege 130.000.-Ft (azaz-Százharmincezer-forint)
melyet a Társulat részére a következõk szerint
kötelesek megfizetni:
- 2006. december 31-ig 10.000.-Ft-ot (azaz-Tízezr-
forintot)
- 2007. évben pedig negyedévente 30.000.-Ft-ot
(azaz-Harmincezer-forintot) az adott negyedév
utolsó napjáig.
4/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

Nagy Józsefné ( Sáránd,Alkotmány u. 20.)

Kádár Sándor (Sáránd, Rózsa u. 1.)

SzabóAntal (Sáránd, Debreceni út 53.)

KardosAntalné (Sáránd, Liszt F.u. 2/a.)

Nemes Jenõ (Sáránd, Petõfi u. 11.)

Varga Lajos (Sáránd, Petõfi u. 4.)
5/2006.(03.23.)Kgy.számú határozat:

4./ napirend: Hitelfelvétellel kapcsolatos döntés:
6/2006 (03.23.)Kgy. számú határozat:

5./ napirend: Az alakulással, cégbejegyzéssel és a
Társulat mûködésével kapcsolatos egyéb kérdések
eldöntése:

, mert e
konstrukcióban a futamidõ végére - a különféle
támogatások és kedvezmények elszámolásával együtt -
a számlán a teljes érdekeltségi hozzájárulás
megképzõdik, melyet a szerzõdõ fél a Társulatra
engedményez.

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 5 évi
idõtartamra tisztségviselõkké választotta a következõ
személyeket:
Intézõ Bizottság elnöke:

Intézõ Bizottság tagja:

Intézõ Bizottság tagja:

Ellenõrzõ Bizottság elnöke:

Ellenõrzõ Bizottság tagja:

Ellenõrzõ Bizottság tagja:

A Sárándi
Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 5 évi
idõtartamra küldöttgyûlés küldöttévé választotta a
következõ 4 személyt:
1. Katona Imre (Sáránd, Olimpia u. 15.)
2. Szegedi Lajos (Sáránd, Kölcsey F.u. 18.)
3. Czirják Görgy (Sáránd, Zalka M.u. 18/a.)
4 .Békési Lajos (Sáránd, Nagy u. 60.)

A Sárándi
Víziközmû Társulat elhatározta, hogy a legkedvezõbb
ajánlatot tevõ pénzintézettõl maximum 100.000.000-Ft
(azaz-Százmillió-forint) összegû hitelt vesz igénybe, a
Társulat az állampolgár érdekeltjei által fizetendõ
érdekeltségi hozzájárulások megelõlegezése céljából.
Az alakuló közgyûlés a Társulat elnökét megbízza a
hitelszerzõdés megkötésével, aláírásával.
Szavazás eredménye: Az elõterjesztett hitelfelvétellel
kapcsolatos határozatot a közgyûlés egyhangúlag
elfogadta.

Dr. Fodor Ferenc Javaslatot tesz társberuházói

szerzõdés kötésére:
Aberuházás megvalósítása érdekében szükség van a Társulat és az Önkormányzat társberuházói szerzõdésének
megkötésére is.
Ezért a határozati javaslat a következõ:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló Közgyûlése felhatalmazza a
társulat elnökét, hogy a beruházás társberuházási formában történõ megvalósítása miatt szükséges
"társberuházói szerzõdést" a Társulat nevében Sáránd Község Önkormányzatával és a beruházásban
közremûködõ esetleges más szervezetekkel megkösse, azt a Társulat nevében aláírja.
Szavazás eredménye:Az ülés egyhangúlag elfogadta a határozatot.

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése az Alapszabály
rendelkezése szerint megbízza Kádár Sándort, az Intézõ Bizottság tagját, hogy a Társulat elnökével kapcsolatos
belsõ iratokat (munkáltatói, megbízói stb. minõségben) a küldöttgyûlés nevében aláírja.
Ahatározatot az ülés egyhangúlag elfogadta.
Dr.Fodor Ferenc: Lehetõség van arra, hogy a Társulat csatlakozzon az egyesülési törvény alapján létrehozott
önkéntes érdekképviseleti szervezethez, melynek országos szintû szervét Vízgazdálkodási Társulatok Országos
Szövetségének hívna. E szervezetnek általában a KÖVIZIG-ek területén mûködnek helyi, területi szervei, ezek
a Területi Választmányok. A csatlakozással a Társulat információkhoz jut és érdekképviseletre, segítségre
számíthat.Atagdíj éves szinten kb. 100.000.-Ft.Ajavaslat tehát a következõ:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése elhatározta, hogy a
területi szervén keresztül csatlakozik a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségéhez, mint az
egyesülési törvény alapján létrehozott érdekképviseleti szervhez. A Társulat vállalja a tagdíj megfizetését és az
érdekképviseleti szerve küldöttként delegálja Nagy Józsefnét, a Társulat elnökét.
Szavazás eredménye: Két nem és egy tartózkodás mellett az ülés a határozatot elfogadta.
Dr.Fodor Ferenc:az utolsó határozati javaslat:

A Sárándi Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése felkéri Dr.Fodor
Ferenc ügyvédet, hogy a Társulat cégbejegyzése során a Társulat képviseletében a Hajdú-Bihar Megyei Bíróság
mint Cégbíróság - elõtt eljárjon.Az ügyvédi meghatalmazást a Társulat elnöke írja alá.
Szavazás:Ahatározat egyhangúlag elfogadva.
ATársulat cégbírósági bejegyzés alatt áll.

7/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

8/2006.(03.23.) Kgy. számú határozat:

9/2006.(03.23.) Kgy. számú határozat:

10/2006. (03.23.)Kgy. számú határozat:

2006. április 1-jén sikeres Ki mit tud? elõdöntõ
volt Sárándon. 12 község vett részt 23 versenyzõvel.
Ezen a szép napon sok-sok szereplõt láttunk és
hallottunk. Nyugdíjasaink erre az alkalomra izgatottan
készültek. Egy-egy szépkorú személy mennyi
energiával és izgalommal készül erre az alkalomra, hogy
sikerül-e a szereplése! Mennyi felkészülés elõz meg
egy-egy ilyen szép napot és mennyire emlékezetes lesz
ez az életünkben! Klubunk az elõdöntõn kivív-ta a
megbecsülést. Szeretnénk továbbra is jó hozzáállással
mûködni, s igyekszünk, hogy mindenki tiszteletét
kiérdemeljük.

A sárándi Nyugdíjas Klub eddig is sikeresen
mûködött, hiszen több rendezvényen is részt veszünk. A
klubtagok több falunapon is (Sárándon, Mikepércsen)
illetve augusztus 19-én, Derecskén, a Szent István napi
k e n y é r s z e n t e l õ ü n n e p e n i s s z e r e p e l n e k .
Szavalóversenyen vettünk részt Szolnokon 2005.
szeptember 19-én, ahonnan Baguczki Sándorné és
Lovász Sándor egy-egy szék oklevéllel tért haza. Én
magam már Székesfehérváron is felléptem, több
szépkorú versenyen vettem részt és jutalmam már 22
darab oklevél és több verseskötet is. A klub tagjai
büszkék rám, és minden alkalommal drukkolnak értem.
Minden hónapban kiránduláson vesz részt a klub minden
tagja, tavasztól õszig. Sokszor még szalonnasütést is

Nyugdíjas Ki mit tud?

rendezünk. 2005-ben nyugdíjas találkozón vettünk
részt Derecskén, ahol színvonalas mûsorral
szerepeltünk. 2006. május 27-én meghívást kaptunk
a pocsaji Nyugdíjas Klub vezetõjétõl megalakulásuk
10. évfordulójára. Mûsort is adtunk és egy kellemes
napot töltöttünk együtt.
Minden évben farsangi vacsorát rendezünk, ahová a
debreceni Nyugdíjas Szövetségtõl is ér-keznek
vendégek.

A Ki mit tud?-elõdöntõ megrendezéséért
köszönetet szeretnénk mondani a Megyei Nyugdíjas
Szövetségnek, a sárándi Kossuth Lajos Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intéz-mény
igazgatójának Nagyné Dankó Anikónak és a
mûvészeti igazgatóhelyettesnek, Virágos Lajosné
Kozák Anikónak, az iskola tanárainak és Sáránd
község polgármester asszonyának, Nagy Józsefné
Rozikának és mindazoknak, akik kivették részüket
az elõdöntõ megszervezé-sébõl.

Továbbra is szeretnénk a megyei Nyugdíjas
Szövetséggel együttmûködni, ehhez a munkához
kívánok sok sikert, és tiszteletet egymás iránt.

Baguczki Sándorné, nyugdíjasklub-tag
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A mûvészeti tagozat hírei 2006

Április 30-án Berettyóújfaluban megrendezett néptánc Fórumon a felsõ tagozatosok bronzminõsítést
kaptak. Május 13-án a 4. osztályosok képviselték iskolánkat a Hosszúpályiban megrendezett
„Vízkereszttõl pünkösdig” dramatikus népszokások megyei találkozóján. Színvonalas mûsorukért
emléklapot kaptak. Felkészítõ tanár:Antal Dóra, Puskás László.
Zánkán, a Gyermekalkotások Galériája 15. alkalommal hirdette meg a „Szivárvány 2006” Nemzetközi
Gyermek Képzõ-és Iparmûvészeti pályázatot a világ összes gyermeke számára. Asztalán Viktória 6.
osztályos tanuló szûrrátétes terítõjével arany minõsítést ért el. Felkészítõ tanár: Gyönyörûné Erdei
Judit
A Hajdú-Bihar megyei Pedagógiai Intézet egyéni rajzpályázatot hirdetett „A környezet, ahol jól érzem
magam” címmel. Eredményesen szerepeltek: Nagy Gréta (3.o.); Hinkel Kitti (4.b); Asztalán Réka
Rebeka (6.b.); Bálint Ádám (5.o.); PálócziAlexandra (7.a.) tanulók.
Iskolánk rajzpályázatot hirdetett a kistérségi gyerekek számára „Unió gyermekszemmel” címmel. A
következõ tanulók értek el helyezéseket:

Felsõ tagozaton:
Kárándi Ivett - I. hely
Õri Mercédesz - II. hely
Bálint Ádám - III. hely
Balogh Dániel - III. hely
Felkészítõ tanár: Gyönyörûné Erdei Judit
Alsó tagozaton:
Balogh Boglárka I. hely
Pályi Bence II. hely
Kárándi Viktória II. hely
Rézmûves Richárd III. hely
Különdíj: HudákAnikó; Szántó Tibor
Felkészítõ tanárok: Hegedûs Éva; Nagy Ernõné; Dankóné Erdelics Gyöngyi

A mûvészeti tagozat tiszteletbeli tagja, Dankó Imre bácsi, az Országos „Mesterremek” Pályázat
Bõrmûves kategóriájában 2006. május 27-én „Mesterremek” díjban részesült. Tagozatunk mûvészeti
tanára, Virágos Lajosné Kozák Anikó, a Hagyományok Háza a Nemzeti Kulturális Örökség
Minisztériuma Nemzeti Intézményétõl hímzõ kategóriában „Népi Iparmûvész” címet kapott.

Virágos Lajosné KozákAnikó mûvészeti vezetõ

Testületi ülések közvetítése

A képviselõtestületi ülésekrõl készült felvételek
megtekinthetõk a kábeltelvízió helyi csatornáján az
üléseket követõ 2 nap 18 órakor, illetve hétvége esetén az
ülést követõ hétfõn, kedden, szerdán 18 órakor. A helyi
csatorna a televíziókon befogható a szolgáltató által
kiküldött tájékoztató alapján.

Még kapható a falukönyv

A Sáránd múltját és jelenét bemutató szép kivitelû
könyv még kapható. Többek között olvashatunk
benne a község történelmérõl, a sárándiak
szokásairól, az iskola és az egyház múltjáról,
tevékenységérõl. A gazdag szöveges tartalmat
fényképmelléklet egészíti ki. Megvásárolható a
Teleházban (Nagy u. 51.) 660 forintos áron.

Tájékoztató a Víziközmû Társaulat megalakulásáról és
mûködésérõl

Debrecen Város Önkormányzata és a csatlakozó
települések, - közöttük Sáránd - pályázatot nyújtott be
az

A szennyvítisztító,
szennyvízelvezetõ rendszer kiépítése végre a
megvalósítás szakaszába érkezett: elõször Debrecenben
építik meg a befogadó-tisztító telepet, majd az öt
településen, Sáránd-Ebes-Hajdúsámson-Mikepércs-
Debrecen területén megkezdõdhet a csatornahálózat
kiépítése. Három lakossági fórumot tartottunk a tárggyal
kapcsolatosan, ahol vízügyi, mérnöki és pénzügyi
szakemberek is részt vettek, majd a lakossági források
megteremtése érdekében lezajlottak a Lakáskassza-
hitelkonstrukcióban a szerzõdéskötések. 750 fõ
csatlakozott a Lakáskasszához, aláírták a három tendert
(mérnöki, média, asszisztensi). Március 3-án volt a
szervezõbizottsági ülés és április 2-án került sor a
kivitelezõvel a szerzõdés aláírására. A kiviteli tendert
május 5-én írták alá.
A szerzõdések aláírásával minden akadály elhárult és
valójában elkezdõdhetett a konkrét, érdemi munka.
Sáránd területén a csatornaépítést az INNOTERV Ipari
Fõvállalkozó Zártkörûen mûködõ Részvénytársaság
(1106 Budapest, Jászberényi út 24-36.) és a
CAEMENTARIUS Építõ, Szolgáltató és Kereskedelmi
Korlátolt Felelõsségû Társaság (5600 Békéscsaba, Õszi
u. 5.) fogja végezni.
A Víziközmû Társulat alakuló közgyûlése 2006.
március 23-án volt. Az alakuló ülés napirendjét é
shatározatait az ott elhangzottaknak megfelelõen
tájékoztatásul közöljük.
Az alakuló ülésen a következõ napirendi pontokat
tárgyalták:

Európai Unió ISPA-pályázatára a regionális
hulladéklerakó létesítmény megvalósítására, a
szeméttelep rekultivációjára.

1./ASzervezõ Bizottság beszámolója a szervezésrõl.
2./ A társulat megalakításának elhatározása, az
Alapszabály elfogadásával és az érdekeltségi
hozzájárulás meghatározásával.
3./ Tisztségviselõk és a küldöttgyûlés küldötteinek
megválasztása.
4./ Hitelfelvétellel kapcsolatos döntés.
5./ Az alakulással, cégbejegyzéssel és a Társulat
mûködésével kapcsolatos egyéb kérdések eldöntése.

1.napirendi pont:

Az érintett
tagok száma összesen 859.

1/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

2. napirend:

2/2006. (03.23.) Kgy. számú határozat:

A Szervezõ Bizottság
beszámolója a szervezésrõl.
Nagy Józsefné ( a Szervezõ Bizottság elnöke):
Ismerteti a Szervezõ Bizottság megalakulásától
kezdõdõen annak személyi összetételét és az
elvégzett szervezési munkát. Beszámol a szervezés
végeredményérõl, mely bizonyítja, hogy a munka
eredményes volt, hiszen az érintettek több mint 2/3
része aláírta az elõzetes szándéknyilatkozatot,
támogatta a társulat létrehozását, vagyis egyetértett a
Társulat megalakításával és céljaival.

Közülük 852
magányszemély, 7 pedig jogi személy, szervezet
illetve vállalkozás. Az összes érdekeltségi egység
száma 1076, melybõl 852 magánszemély
érdekeltségi egységet jelent a nem magánszemély
érdekeltségi egységek száma pedig 224. Az 1076
összes érdekeltségi egységbõl a társulat
m e g a l a k í t á s á v a l k a p c s o l a t o s e l õ z e t e s
szándéknyilatkozatot 955 egység vonatkozásában
sikerült beszerezni (ebbõl magánszemély 740 nem
magánszemély 215) ami 88,75 %-os szervezettséget
jelent.

Az alakuló
közgyûlés a Szervezõ Bizottság elnökének
beszámolóját elfogadja. A Szervezõ Bizottságnak a
Társulat érdekében kifejtett munkáját megköszöni
és a Szervezõ Bizottságot a további munkavégzés
alól felmenti. Ezzel a Szervezõ Bizottság megszûnt.
Szavazás eredménye: Az alakuló közgyûlés az
ismertetett határozatot egyhangúlag elfogadta.

A társulat megalakításának
elhatározása, az Alapszabály elfogadásával és az
érdekeltségi hozzájárulás meghatározásával.
Tekintettel arra, hogy az érintettek több mint 2/3
része akarja a Társulat létrehozását, most ki kellene
mondani határozattal annak megalakítását, meg kell
határozni a Társulat nevét és székhelyét. Erre
vonatkozóan a határozati javaslat a következõ
(melyet el is fogadtak):

Az érintett
tagok elhatározzák, hogy a mai napon víziközmû
társulatot alakítanak. A társulat neve: Sárándi
Víziközmû Társulat.Atársulat székhelye: HU-4272.

Iskolai hírek

Hagyomány iskolánkban, hogy a tanévzáró ünepségen adjuk át vándorkupáinkat.Az idei díjazottak:

1.Az év közössége: vezetõ: Gyönyörû Erika
2.Az év mûvészeti közössége: vezetõ: Gyönyörûné Erdei Judit
3.Az év mesemondója: és
4.Az év népdalénekese: és
5.Az év kézmûvese: és
6.Az év társadalomtudósa:
7.Aszépkiejtésért, Kölcsey Kupa: és
8.Az év képzõmûvésze: és
9.Az év táncosa: és
10.Az év versmondója: és
11.Az év mûvészeti munkát segítõ szülõje:
12.Az év szülõje:

Nagyné DankóAnikó igazgató

2. osztályos napközis csoport,
elõképzõsök,

Szarvas Noémi Nagy Vivien.
Hack Márta Paksi Dóra.

Fónai Orsolya Martinkó Nikolett.
PálócziAlexandra

Nagy Vivien PálócziAlexandra.
Aztalán Viktória, Bálint Ádám, PálócziAlexandra.

Paksi Nikolett RézmûvesAlbert
Nagy Gréta PálócziAlexandra.

Pályi Sándorné
Fehér Józsefné
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A szokatlanul csapadékos idõjárás a belvíz
szintéjének megemelkedését hozta magával.
Községünkben már hosszú évek óta nem volt példa
ilyen mértékû vízállásokra. Kérjük a lakosságot,
hogy a telkükhöz kapcsolódó átereszeket,
vízelvezetõ árkokat tisztí tsák meg, így
megkönnyítve a víz elvezetését. Azok a lakosok,
akiknek a kertjében a belvíz megállt, írásban
kérhetik a szivattyúztatást a Polgármesteri
Hivataltól.

Az Önkormányzat kéri a Tisztelt Lakosokat, hogy
telkükön, területükön a parlagfû írtásáról
gondoskodni szíveskedjenek. A parlagfû rendkívül
allergén növény, sok embertársunknak kesírti meg
életét. Aki nem gondoskodik írtásáról, az
szabálysértésért követ el, mely pénzbirságot, illetve
az Önkormányzat által elvégeztetett irtás
költségeinek viselését jelenti.

A települési rendezési terv felülvizsgálatára
hamarosan sor kerül. Ezért kérjük a Lakosságot,
hogy a tervvel kapcsolatos változtatási igényüket,
véleményüket, javaslataikat minél hamarabb
jutassák el a Polgármeteri Hivatal illetékes
ügyintézõjéhez. A rendezési terv felülvizsgálata
után lehetõség nyílik új építési telkek kialakítására,
illetve az eddigiek megosztására. A rendezési terv
felülvizsgálatával kapcsolatban a bejelentéseket
Nagy Józsefné polgármesternél, vagy Balogh
Lászlóné jegyzõnél lehe t megtenni . A
bejelentésekkel olyan rendezési tervet tudunk

Sárándi Hírmondó Sárándi Hírmondó
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foglalkoztatására, munkaruhára, munkaeszközökre.
Itt a településeknek a dolgozók alkalmazásához nem
kellett önrészt biztosítani, csupán az étkezési
jegyeket és a munkaeszközök ÁFÁ-ját.
A 2005. évben megvalósult illetve megkezdett
nagyobb fejlesztések és karbantartási feladatok az
alábbiak voltak: a fentebb már említett tornaterem
megépítése és az iskola 4 tanteremmel és kiszolgáló
helyiségekkel való bõvítése; az óvoda “fenti”
épületének felújítása teljes egészében; vízelvezetõ
árkok folyamatos tisztítása a belvízveszély
elhárítása végett; közterek, parkok rendben tartása;
önkormányzati tulajdonú épületek állagának
megóvása, karbantartása.
2005-ben a helyi önkormányzatokra kötelezõen
elõírt alapfeladatokat maradéktalanul elláttuk. Ilyen

alapfeladat pl. az óvodai nevelés, az alapfokú oktatás, az
egészségügyi alapellátás, a szociális törvényben
meghatározott feladatok ellátása, közvilágítás,
ivóvízellátás, úthálózat mûködtetése.
A mûködési kiadások a tervezettnek megfelelõen
alakultak. Az oktatási intézmények, a hivatal, az
egészségügyi ellátás egész évben zavartalanul
mûködött, mûködési célból hitel felvételére nem szorult
az Önkormányzat, fizetési problémák nem merültek fel.
Leszögezhetõ, hogy Önkormányzatunk azon kevés
települések közé tartozok, akik a tavalyi évben nem
kényszerültek hitel felvételére.
Szervezeti változások a 2005. évben nem történtek, a
különbözõ fogadóórákról (falugazdász, ügyvéd,
Teleház, háziorvosok, fogorvos stb.) a lakosok a hivatal
hirdetõtáblájáról vagy a Hírmondóból értesülhetnek.

kialakítani, amellyel a lakosság távolabbi céljai is
megvalósulhatnak.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a helyi
szeméttelepre csak mezõgazdasági hulladék és építési
törmelék szállítható ki. A telep rekultivációjára, illetve
végleges megszüntetésére 2007. év után kerül sor az
ISPA program keretében. A háztartási hulladékot

az AKSD elszállítja.
Kérjük, hogy az ilyen jellegû hulladékokat a kukákban
helyezzék el!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény és a
160/1995. (XII. 26.) Kormányrendelet elõírásai szerint,
az érintett érdekeltségi területen ingatlannal
rendelkezõk elõzetes szánéknyilatkozatai alapján, a
Szervezõ Bizottság elõkészítõ munkáját követõen
került sor a Sárándi Víziközmû Társulat alakuló
közgyûlésének összehívására. Az alakuló közgyûlésen
megjelent tagok, i l le tve a tagok írásbel i
meghatalmazottai az alakuló közgyûlésen, 2006.
március 23-án elhatározták, hogy a Társulatot
megalakítják, ezt követõen megtárgyalták és elfogadták
az elõzõekben megjelölt jogi elõírásoknak megfelelõ
alapszabályt, mely megtekinthõ a Polgármesteri
Hivatalban.

2006 júniusában Újszentmargitán megyei Polgárõr
találkozót szervezett a Polgárõrség Országos
Parancsnoksága. A rendezvényen településünkrõl 20
polgárõr vett részt. Az egész napos kulturális és
szakmai rendezvény igen színvonalas volt.
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elhívás a szemétszállítás rendjérõl

zennyvízcsatorna-kiépítés, Sárándi

Víziközmû Társulat

olgárõr nap

minden héten csütörtökön

További információk a 3. oldalon.

Hírek röviden

Fontos lehet...
ogadóórák (A fogadóórákon a tanácsadás

ingyenes!):
Jegyzõ:

kedd-
szerda 13-16 óráig

csütörtök 8-12 óráig
Falugazdász:

szerda
13 órától 16 óráig

Mozgáskorlátozottak Szövetségének területi vezetõje:
hétfõ

9 órától 11 óráig

Építésügyi hatóság:
szerda

14 órától 16 óráig

Balogh Lászlóné jegyzõ

Nagy Miklósné

Kovács Zoltán

Pusztainé Szabó Borbála

Rendelési idõk:
Háziorvos:

Rendelõ: 374-575 hétfõ
és szerda 13-tól 17 óráig

06(30)627-3141 kedd,
csütörtök, péntek 8-tól 12-ig
Orvosi ügyelet: 06(30)535-77-99
hétköznap 18 órától másnap reggel Derecske, Rákóczi u.
5. 8-ig
és hétvégeken
Gyermekorvos:

Rendelõ: 397-296
hétfõtõl péntekig 8 órától 10 óráig

Mobil: 06(20)9454-524
kedden 8 órától 9 óráig

Dr. Füle Károly

Dr. Balázs Judit

Fogorvos:
(52)397-296

hétfõ és szerda 8-12 óráig
(20)9811-620

kedd és csütörtök 14-18 óráig

péntek 8-12 óráig
Állatorvos:

Rendelõ: (52)374-012
naponta 8 órától 9 óráig

Mobil: (30)416-7777

Dr. Keszthelyi Andrea

Dr. Ilku Miklós

Védõnõ
Rendelõ: 374-703

kedd 8-9 óráig, csütrötök 8-11 óráig

Helyi KMB-iroda
Bagosi u. 18. (52)374-113
Rendõrõrs (30)382-6517
Hosszúpályi, Szabadság tér 4.

Telefon munkaidõben: (52)375-133
16

óra után: 107

Könyvtáros:
A könyvtár nyitva:
hétfõ és csütörtökön 10-tõl 18 óráig

kedden, szerdán és péntek 8tól 16-ig

:
Dr. Lengyel Andrásné

Haár Edit

Rendõrség:

Községi könyvtár

A Napsugár Óvoda felújított szárnya
A munka elkészült, így az óvoda teljes egészében
XXI. századi körülmények közt várja a gyerekeket

A Postahivatal elõtti közpark
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döntés arról,
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Sárándi Hírmondó
Sáránd község információs újságja * a Sárándi Önkormányzat lapja 2006/1

VIII. évfolyam 1. szám

S Hárándi írmondó - Sáránd Község információs újságja * a sárándi Önkormányzat lapja
Kiadja: Sáránd Község Önkormányzata * Felelõs kiadó: Nagy Józsefné * Szerkesztõ: Szilágyi Norbert

4272 Sáránd, Nagy u. 44. * (52) 374-104, (52)567-206

Aktuális
Kedves Sárándi Lakosok! Köszöntöm az olvasót az újság hasábjain keresztül. Ismét eljött az idõ, hogy az
immáron hagyománnyá váló megtarthassuk.

Egész napos mûsor, sztárvendég, tüzijáték várja a vendégeket, jöjjön ki mindenki, hogy újból együtt
szórakozhassunk, mutassuk meg, hogy minden évben színvonalasabbá, barátságosabbá tudunk tenni egy teljes
napot. Ez a nap az, amikor a település gyerekei, felnõttjei izgalommal várják, hogy az általuk szívvel-lélekkel
megtanultakat bemutassák a falu közössége elõtt.Az Önkormányzat és Intézményei nevében meghívom Önöket
és tisztelettel várom.

sárándi Falunapot

Ezennel tisztelettel meghívok minden kedves sárándi lakost a
eseményre.2006. július 8-án megrendezendõ

Pil lanatkép a Falunapról 2005-ben

...folytatás a 2. oldalon...

polgármester

Nagy öröm számomra amikor az Önkormányzat
sikereirõl kell beszámolnom. Sikeres volt a 2005. évünk
és sikeres a 2006-os év is. Minden évben a sok kis
beruházás, fejlesztés mellé egy nagy, úgymond életre
szóló beruházást tud megvalósítani az Önkormányzat.
A 2006. év legnagyobb, legmeghatározóbb beruházása a
csatornaépítés megkezdése, a szervezõmunkák
elvégzése, a víziközmû társulat létrehozása,
bejegyeztetése. Ezzel a beruházással Sáránd a környezõ
települések legfejlettebbjeinek egyike lesz, és a
térségben elérhetõ minden közmû rendelkezésre áll
majd.
Az Önkormányzatnak az elmúlt évben is több sikeres
pályázata volt. Bár 2004-ben nyertük el, de 2005-ben
megkezdõdött a megvalósítása a hosszú évek óta
legnagyobb volumenû beruházásnak, a címzett
támogatással megvalósuló iskolai tornaterem, 4
tanterem, melegítõkonyha és egyéb kiszolgáló
helyiségek építése. A beruházás összege 286 millió 334
ezer forint, melybõl az Önkormányzatnak 10%-ot, 28,6
millió forintot kellett biztosítani. A saját erõ egy részére
is pályáztunk, a Területfejlesztési Tanácstól 16 millió
forintot nyertünk.
A Munkaügyi Központban a munkanélküliek, illetve a
pályakezdõ munkanélküliek foglalkoztatásához 5
alkalommal nyújtottunk be pályázatot az év folyamán,
mely minden esetben sikeres volt.
Úgyszintén sikerrel pályázott a megyei Területfejlesztési
Tanácshoz az Önkormányzat az óvoda épületének

felújításához. A felújítás még folyik és lassan a
végéhez ér.
Több eszközt, felszerelést és berendezést
vásároltunk pályázati forrásból az intézményekhez,
elsõsorban az iskolához.
A könyvtári érdekeltségnövelõ támogatás
megpályázásával jónéhány új könyv kerülhetett idén
is a községi könyvtárba.
Elkezdõdött a Mûvelõdési Ház belsõ felújítása is,
mely idén, 2006-ban valósul meg.
2005. július 1-tõl Sáránd lett a 11 településbõl álló
Derecske-Létavértesi Kistérség központja,
jómagam (Nagy Józsefné) pedig a Társulás elnöke.A
kistérségi feladatok beindításához 100 millió
forintot kaptunk, majd ezután a Kistérség közel 300
millió forintot nyert különbözõ pályázatokon 120 fõ

Tájékoztató a 2005. év sikereirõl

Foci
AMegye III. Labdarúgó Bajnokság végeredménye:

1. Mikepércs FC 28 20 4 4 96-46 64
2. Kabai Meteorit SE II. 28 19 3 6 91-52 60
3. Szentpéterszeg SC 28 18 4 6 87-54 58
4. Mezõsasi SE 28 16 6 6 78-44 54
5. Sáránd SE 28 17 2 9 87-54 52
6. Derecskei LSE II. 28 12 7 9 74-64 43
7. Hajdúsámson TTSZSE II. 28 11 9 8 81-56 42
8. Bihartorda KSE 28 11 6 11 67-64 39
9. Zsáka SE 28 11 6 11 61-72 39
10. Körösszakál KSE 28 11 5 12 74-66 38
11. Csökmõi SE 28 8 4 16 65-88 24
12. Kismarjai SE 28 7 3 18 55-105 24
13. Biharnagybajomi LE 28 7 2 19 53-89 23
14. Szerep SE 28 5 4 19 38-95 19
15. Sáp SE 28 2 5 21 35-93 11

Sárándtól 1 büntetõpont levonva.

Hely Csapat Mszám Gyõz. Dönt. Ver. Gólok Pontok

A csapat...


